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Οι μαθητές και οι μαθήτριες του 5ου 
Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής 

θα παρουσιάσουν το παιδικό βιβλίο “Το 
αγριολούλουδο” και τις δράσεις που 

πραγματοποίησαν στους ομίλους “Ιστορία με την 
Παραμυθία” και “Ιστορία της κινούμενης 

εικόνας”.



Σύντομη περιγραφή δράσεων

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Ε’1 προωθώντας την αξία της πολυγλωσσίας
και  της  συνεργασίας,  επεξεργάστηκαν  το  βιβλίο  “Το  αγριολούλουδο”  του
Μάρκου  Κάβουρα  και  το  μετέφρασαν  σε  οκτώ  διαφορετικές  γλώσσες:
τουρκικά,  βουλγάρικα,  ρώσικα,  αρμένικα,  σέρβικα,  αγγλικά,  γαλλικά  και
γερμανικά. Τα παιδιά εργάστηκαν ομαδικά χρησιμοποιώντας διάφορα εργαλεία
και  πόρους  για  την  καλύτερη  απόδοση  των  κειμένων.  Παράλληλα,
δημιούργησαν εικονογραφήσεις για να συνοδεύσουν το βιβλίο, εφαρμόζοντας
ποικίλες καλλιτεχνικές τεχνικές.

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Ντουάτ Νουράν

Στα  πλαίσια  του  ομίλου  “Ιστορία  με  την  Παραμυθία”  οι  μαθητές  και  οι
μαθήτριες της Α’ τάξης ήρθαν σε επαφή με παιδικά βιβλία και κατανόησαν τα
βασικά δομικά τους στοιχεία. Μέσα από το άκουσμα παραμυθιών γνώρισαν
νέους ήρωες με τους οποίους ταυτίστηκαν και έζησαν νέες περιπέτειες και
εμπειρίες. Ανέπτυξαν αρχές όπως η συνεργασία, η ομαδικότητα, η κριτική και
δημιουργική  σκέψη.  Μάλιστα  γίνανε  και  οι  ίδιοι  συγγραφείς,  καθώς
δημιούργησαν δύο δικά τους παραμύθια, τα οποία εικονογράφησαν κιόλας. Οι
τίτλοι τους είναι “Η Μαργαρίτα δεν αγαπάει τα βιβλία” και “Το τυφλό αγόρι”.

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Μαρινέλη Ιστορία

Στα πλαίσια του ομίλου “Ιστορία της κινούμενης εικόνας” οι μαθητές και οι
μαθήτριες  της  Β’,  Γ’  και  Δ’  τάξης  γνώρισαν  τις  βασικές  αρχές  της
δημιουργίας κινουμένων σχεδίων και συγκεκριμένα την τεχνική stop motion
animation.  Κατά  τη  διάρκεια  των  συναντήσεων  τα  παιδιά  συνεργάστηκαν
μεταξύ τους αρμονικά και αποτελεσματικά, ανέπτυξαν δεξιότητες σχεδιασμού
σκηνικών  και  χαρακτήρων,  εφάρμοσαν  ποικίλες  τεχνικές,  αξιοποίησαν  τις
Νέες  Τεχνολογίες,  επεξεργάστηκαν  διάφορα  υλικά  και  κατάφεραν  να
δημιουργήσουν τις δικές τους κινούμενες εικόνες.

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Πυρετζίδου Φωτεινή


